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次の問いに答えなさい。

（１）４月のある日の帯広市の最低気温は－１.６℃、函館市の最低気温は２.８℃
でした。この日の函館市の最低気温は、帯広市の最低気温より何℃高かった
かを求めなさい。

（２）３月のある日の旭川市の最低気温は－６.３℃、最高気温は２.６℃でした。
この日の旭川市の最低気温と最高気温の差は何℃かを求めなさい。

（３）プールの水温を、２５℃を基準にして、それより水温が高いときは正の数
で、水温が低いときは負の数で表します。

今日の水温は＋２℃で、１週間前の水温は－３℃でした。今日の水温が１
週間前の水温からどれだけ高くなったかを求める式を書きなさい。
ただし、答えを求める必要はありません。

（４）ある日の最低気温は－３℃で、その前日の最低気温は－７℃でした。ある
日の最低気温がその前日の最低気温からどれだけ高くなったかを求める式と
して正しいものを、下のアからエまでの中から１つ選びなさい。

ア (－３)＋(－７)
イ (－３)－(－７)
ウ (－７)＋(－３)
エ (－７)－(－３)

次の計算をしなさい。

（１）(－３２)×２ （２）２×(－５２)

１

２

１学期サポート問題（第３回）

〔数学〕中１ 組 番 氏名

※次のページにも、問題があります。

10問中
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（３）５－４×(－３) （４） －４－６×(－３)

次の問いに答えなさい。

a、b、c が－５、４、６のいずれかの数であるとき、式 a － b × c につい
て考えます。

a － b × c の計算の結果が最も小さくなるのは、b が４のときです。
そのとき、－５は a、c のどちらになりますか。

（１）－５になる文字を選びなさい。

（２）選んだ理由を次のように書きました。 に説明を書き、完成させな
さい。

３

＜理由＞

a が－５のとき、c は６となり、

－ b × c が負の数になり、計算の結果は、負の数＋負の数で、

負の数になる。

また、c が－５のとき、a は６となり、

よって、a － b × c の計算結果が最も小さくなるのは、
が－５のときだから。

（１）



１（１） （２）

【解き方】 【解き方】
２.６－（－６.３）

＝２.６＋６.３
＝８.９

２.８－（－１.６）
＝２.８＋１.６
＝４.４

（３） （４）

２（１） （２）

【解き方】 【解き方】
（－３２）×２ ２×（－５２）

＝－(３×３）×２ ＝２×｛－(５×５）｝
＝－９×２ ＝２×（－２５）
＝－１８ ＝－５０

（３） （４）

【解き方】 【解き方】
５＋｛（－４）×(－３)｝ －４＋｛（－６）×(－３)｝

＝５＋（＋１２） ＝－４＋（＋１８）
＝１７ ＝１４

３（１）

（２）

８.９ ℃４.４ ℃

１学期サポート問題（第３回）

〔数学〕中１ 組 番 氏名
解答(生徒用)

（＋２）－（－３） イ

－１８ －５０

１７ １４

a

－ b × c が正の数になり、計算の結果
は、正の数＋正の数で、正の数になる。

（1.6＋2.8）となります。

1.6 2.8

一段落目の「a が－５のとき、c は６となり、－ b × c が負の数になり、計算の結

果は、負の数＋負の数で、負の数になる」をもとにして考えることが大切です。

「－ b × c が正の数になること」、「計算の結果が正の数＋正の数で正の数になる

こと」の２つを書いていれば正答とします。


